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Podujatia v kalendári SMF počas nadchádzajúceho víkendu 

 

Seriál MM SR “MX OPEN” pokračuje vo Sverepci 

V nedeľu 19.6.2022 sa v Národnom kros centre vo Sverepci uskutoční už 
tretie podujatie tohtoročného seriálu medzinárodných majstrovstiev SR 
v motokrose „MX OPEN 2022“. 
Po Gbeloch a Mníšku nad Hnilcom sa tento krát na Považí stretnú 
slovenskí, českí, poľskí a maďarskí jazdci, aby sa popasovali s náročnou, 
čisto prírodnou motokrosovou traťou vo Sverepci a získali čo najviac 
bodov do majstrovského hodnotenia sezóny 2022. Kompletný článok 
k podujatiu vo Sverepci nájdete TU. 

 

V maďarskom Paráde pokračuje seriál MM SR v endure a CC 2022 

Počas nadchádzajúceho víkendu 18.-19. júna 2022 sa uskutoční už štvrté 
podujatie tohtoročného seriálu Medzinárodných majstrovstiev v endure 
a country crosse v maďarskom meste Parád. Náš šampionát bude 
súčasťou medzinárodných majstrovstiev Maďarska. Podujatie v 
Maďarsku bude druhým klasickým endurom v našom kalendári sezóny 
2022. Kompletný článok k pretekom v maďarskom Paráde nájdete po  
kliknutí sem... 

 

 

FIM MiniGP AA spolu s MM SR a MMČR miniracing cez víkend v Chebe (ČR) 

Už o pár dní sa uskutoční prvé podujatie svetovej série na 
“malých” strojoch Ohvale 160, ktorá ide pod názvom FIM 
MiniGP Alpe Adria Series, ktorých súčasťou bude aj český a 
slovenský šampionát cestných pretekov mládeže. Dejiskom 
týchto podujatí bude vonkajší motokárový okruh FUN Areny v 
českom Chebe. Medzi štartujúcimi vo FIM MiniGP AA budú s 
konkurenciou pretekať aj naši slovenskí pretekári – Lukáš 

Végh, Lukáš Kozubík a Alex Hapl. Celý článok k motocyklovým pretekom v Chebe si môžete 
prečítať v článku TU. (foto ilustračné) 

 

https://www.smf.sk/serial-mm-sr-mx-open-pokracuje-vo-sverepci/
https://www.smf.sk/v-madarskom-parade-pokracuje-serial-mm-sr-v-endure-a-cc-2022/
https://www.smf.sk/v-madarskom-parade-pokracuje-serial-mm-sr-v-endure-a-cc-2022/
https://www.smf.sk/fim-minigp-aa-spolu-s-mm-sr-a-mmcr-miniracing-cez-vikend-v-chebe-cr/


M SR v šprinte motocyklov pokračujú v Trenčíne 

V sobotu 18.6.2022 pokračuje svojim druhým podujatím seriál 
Majstrovstiev SR v šprinte motocyklov na letisku v Trenčíne. Úvodné 
preteky tohto šampionátu sa úspešne uskutočnili ešte koncom apríla na 
rovnakom mieste. Naše “šprinty” budú súčasťou veľkolepého Power 
Festu, na ktorých sa okrem šprintov motocyklov aj šprinty áut na 402 m. 
Bližšie informácie k podujatiu ako aj časový rozvrh nájdete vo zvláštnych 
ustanoveniach k podujatiu: TU. 

 

 

M SR ŠMT – bodovacia súťaž (ČR) 

Cez víkend 17.-19.6.2022 sa u našich českých susedov, konkrétne 
v Dolnom Žlebe, uskutoční v poradí naša druhá bodovacia súťaž 
seriálu Majstrovstiev SR bodovacej súťaže mototuristiky. 
Podujatie má príznačný názov XXI. Hanacké motosraz – Dolní 
Žleb ČR. Mototuristi sa tak ucitnú na krásnom mieste, kde si 
okrem príjemného stretnutia pripíšu ďalšie body do priebežného 
hodnotenia uvedeného seriálu. (foto ilustračné) 

 

 

 

Sekretariát SMF,  15.6. 2022 

https://www.smf.sk/medias/2022/03/zu_sprint_TN_jun2022.pdf

